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Africké dobrodružství s Richardem Marksem

Cestovatel: Richard Marks  |  Rozpočet: 87 400 Kč  |  Volná místa: 0

Termín: 1.6.2014 - 13.6.2014

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/17-vyprava

V objetí Atlantického a Indického oceánu

Jihoafrická republika je jedna z nejkrásnějších afrických zemí. Leží na nejjižnějším cípu Afriky a je obklopena jak

Atlantským, tak Indickým oceánem. JAR je synonymem neskutečné rozmanitosti krajiny i obyvatel. Příroda zde vytvořila

dechberoucí scenérie hor, skalních formací, mořského pobřeží s jednou z nejznámějších dominant – Stolovou horou.

Zelené kopce skýtají moře vinic a v národních parcích můžete pozorovat slony, zebry, žirafy, lvy, šakaly, antilopy a

mnoho další zvěře. JAR láká také pestrostí etnik, národností a její minulost se nese ve znamení rasových potyček, těžby

zlata a diamantů.

Na území státu se nachází několik desítek přírodních parků a rezervací. Nejznámější je světoznámý Krugerův národní

park s krásnou krajinou a mimořádným množstvím divokých zvířat. Jihoafrická flóra i fauna se vyznačuje neobyčejnou

bohatostí, stejně tak jako místní kuchyně, která v sobě mísí prvky evropské i orientální.

JAR se ve světě řadí mezi státy s největším počtem slunečných dnů a i v období tamní zimy se denní teploty vyšplhají

k 25 °C. Pro pořádání výpravy v Africe jsme mohli vybrat Keňu nebo Tanzánii, ale ani jedna z těchto zemí vám

nenabídne Afriku takovou, jaká ve skutečnosti je! Barevná, divoká a neskutečně rozmanitá! A taková je právě Jihoafrická

republika. Naše výprava vás zavede do chráněných přírodních rezervací za „velkou pětkou“, do největších jihoafrických

měst Johannesburgu a Kapského města, na mys Dobré naděje, za kolonií tučňáků, do nejvyhlášenějších jihoafrických

vinařství! Budete ubytováni ve stanech uprostřed safari i na krásných usedlostech uprostřed vinic. Zažijete safari ze

vzduchu i ze země. Uvidíte bílé lvy, ochutnáte nejlepší africké víno a místní kulinářské speciality. Prostě, vydejte se

s námi na výpravu do Jihoafrické republiky a sami poznáte, co je to Afrika!

Úvodem

Začínal jsem v roce 1992 v Tanzánii. Domníval jsem se tehdy, s ohledem na svůj věk, že tato země je nebo by mohla být

jakýmsi vzorem pro představu o tom, jak Afrika vypadá, žije. Obrovským překvapením pro mě však byla Jihoafrická

republika, kam jsem se přesunul někdy kolem roku 2004. Byl jsem doslova zaskočený vyspělostí této země. Krok za

krokem, i když většinou ve světě lovů, jsem se díky kamarádům z „oboru“ seznamoval s kulturou i historií této země a

nadále tak nevycházel z údivu. Málokdo pravděpodobně tuší, že první bílí holandští osadníci – později tzv. Bůrové, kteří

dorazili v polovině 17. století k mysu Dobré naděje, byli na tomto konci černé Afriky dříve, než samotní domorodci.

Později museli o tuto zem bojovat jak s domorodci, tak s Angličany, kteří – jak jinak – než ve jménu královny chtěli tuto

část afrického kontinentu obsadit, což se jim i částečně povedlo. Nic to ale naštěstí neubralo na kráse a rozmanitosti této

země. Pokud chcete vidět a zažít autentickou přírodu Afriky tak, jak ji znáte jen z televizních dokumentů a přitom se

nebát „nástrah“ rovníkové Afriky, je Jihoafrická republika tou nejlepší volbou! Tak tedy nashledanou na výpravě!

--Richard Marks



O cestovateli: Richard Marks

Lovecký průvodce, ale i průvodce poznávacích foto-safari výprav. Od roku 1993 do roku 2006 pobýval každoročně v

Tanzanii, dnes také JAR, Botswana, Zimbabwe, Zambie, dále: Kanada, Nový Zéland, Austrálie aj. V Africe pracuje i pro

místní cestovní kanceláře, lovecké společnosti, aktivně se účastní odchytů divoké zvěře a její relokace. Nedávno vydal

knihu “Lovci diamantových stínů”, která vypráví o drsném světě obchodníků s diamanty.

Díky svým bohatým zkušenostem s životem v Africe a na safari se stal oblíbeným průvodcem pro cestovatele, kteří mají

zájem lépe poznat a porozumět africké divočině i místní kultuře.



Program výpravy

1. den – Neděle 1.6. - Odlet z Prahy do JAR s přestupem v Dubaji

V podvečer odletíme z Prahy do Johannesburgu s přestupem v Dubaji.

2. den – Pondělí 2.6. - Přílet do Johannesburgu

V 9:40 přiletíme do Johannesburgu, kde na nás bude čekat minibus, který nás odveze do Zebra Mountain Lodge. Za

pouhou hodinu jízdy se ocitneme uprostřed buše, kde se ubytujeme a v případě zbylých sil vyjedeme na jeep safari.

Komu síly po dlouhé cestě nezbyly, může žirafy, antilopy, zebry a pakoně pozorovat ze zápraží lodge se sklenkou vína.

1. nocleh v Zebra Mountain Lodge

3. den – Úterý 3.6. - Přejezd do Entabeni

Po snídani se vydáme do přírodní rezervace Entabeni, která je zahrnuta mezi památky světového dědictví UNESCO,

nachází se v oblasti Waterberg na ploše 22 000 hektarů. Rezervace, ve které strávíme následující 4 dny, má krásnou

krajinu s horami, vodopády a terénem, který se stále mění – od buše po útesy. Entabeni se skládá ze skalní formace,

travnatých plání a písčitých mokřin, které jsou odděleny 600 metrů vysokým dechberoucím útesem.

Po dvouhodinové cestě se ocitnete uprostřed okouzlující přírody, kde se vyskytuje velká pětka! Zde se ubytujete

v krásných bungalovech u jezera, odkud můžete pozorovat zvěř, která se chodí k jezeru napájet a koupat. V pozdním

odpoledni se vydáme na plavbu po jezeře.

2. nocleh v Entabeni Lakeside

4. den – Středa 4.6. – Entabeni – safari ze vzduchu i ze země

Po lehké snídani se brzy ráno vydáme na jeep safari za velkou pětkou. Pro zájemce bude připravený let balónem nad

Entabeni, což je opravdu nezapomenutelný zážitek. Po těchto aktivitách se všichni sejdeme na „pořádné“ společné

snídani. Poté bude následovat odpočinek a v odpoledních hodinách se vydáme na jeep safari na opačný konec

Entabeni.

3. nocleh v Entabeni Lakeside

5. den – Čtvrtek 5.6. – Entabeni - pěší safari

Po vydatné snídani se s místním rangerem vydáme na pěší prozkoumávání buše v Entabeni. V odpoledních hodinách

se budou moci zájemci proletět nad rezervací helikoptérou. Pro ty, kteří raději zůstávají nohami na zemi, budou

připraveny jeepy na prozkoumávání dalších zákoutí rezervace.

V tento den se také přesuneme z ubytování od jezera do stanů uprostřed buše (samozřejmě komfortních a plně

vybavených) v rámci rezervace Entabeni.

4. nocleh v Entabeni Wildside



6. den – Pátek 6.6. – Entabeni - návštěva Wildlife centra, rozloučení se

safari

Po snídani uprostřed pravé africké buše, navštívíme Wildlife centrum, kde budeme mít jedinečnou možnost vidět bílé

lvy! Poté bude následovat poslední jeep safari, při kterém se rozloučíme s velkou pětkou a večer společně probereme

zážitky při závěrečné večeři.

5. nocleh v Entabeni Wildside

7. den – Sobota 7.6. - přelet do Kapského města

Vychutnáme si poslední snídani uprostřed buše a vydáme se směr letiště Johannesburg. Cesta na letiště bude trvat

necelé 3 hodiny. Do Kapského Města přiletíme v 17:20 a rovnou pojedeme na ubytování do hotelu u přístavního mola.

Kapské město, druhé největší město JAR, je díky úžasným přírodním scenériím označováno za jedno z nejkrásnějších

měst světa.

6. nocleh v hotelu Portswood

8. den – Neděle 8.6. - Kapské město a Stolová hora

Po snídani v hotelu se vydáme na poznávání tohoto úžasného města, které zakončíme výletem na Stolovou horu, kam

vyjedeme lanovkou. Z tohoto místa je krásný výhled na Kapské Město a mys Dobré naděje, který navštívíme

následující den.

Stolová hora je nejen jeho dominantou, ale také jednou z turisticky nejnavštěvovanějších oblastí JAR. Tvrdí se, že se

jedná o nejčastěji zdolávanou horu světa. Stolová hora představuje obrovský blok pískovce dlouhý přes 2 km a starý

možná i 500 miliónů let.

7. nocleh v hotelu Portswood

9. den – Pondělí 9.6. - Mys Dobré naděje a kolonie tučňáků

Posnídáme v hotelu a vydáme se na výlet na mys Dobré naděje.

Když mys Dobré naděje poprvé v roce 1488 obeplul mořeplavec Bartolomeo Diaz, nazval skalnatý výčnělek mysem

Bouřlivým. Oprávněně. I dnes panuje v některé dny na mysu tak silný vítr, že se proti němu ani nedá jít. A co teprve na

moři. Námořníci, kteří se dokázali probít až sem a obeplout bez úhony zrádný mys se spoustou nebezpečných proudů,

mohli hovořit o štěstí. Mys, kde se „lámala" cesta mezi Evropou a Indií, po jehož obeplutí už domů bylo relativně klidné

moře, dostal později název Dobré naděje. Duch lámaných ztěžní, potápějících se lodí, zoufalých námořníků, ale také

nedotčené přírody na mysu zůstala dodnes. Skalnatý výběžek má zvláštní atmosféru, kterou pocítí každý, kdo sem

aspoň na chvilku zavítá, a kdo nechá toto místo na sebe působit. Odměnou mu bude zážitek, který si v sobě ponese

celý život.

Při zpáteční cestě z mysu Dobré naděje se zastavíme na Boulders Beach, kde žije početná kolonie tučňáků afrických.

Tito nelétaví ptáci, vysocí kolem půl metru, většinou polehávají na bělostném písku, nebo si vstoje zobákem čistí peří.

Někteří jedinci také svou typickou kolébavou chůzí pochodují po pláži. Zde se nadýcháme svěžího „mořského“ vzduchu

a vydáme se zpět do Kapského města.

8. nocleh v hotelu Portswood



10. den – Úterý 10.6. - Vinná stezka za nejkvalitnějšími víny

Nebudeme dlouho otálet a hned po snídani vyrazíme přes Garden route do oblasti vinic. Vinná stezka neboli Wine

Route vede největšími vinicemi jižní Afriky, které se rozprostírají kolem měst Stellenbosch a Ranschhoek.

Po cestě se zastavíme na příjemné návštěvy spojené s degustacemi v místních vinařstvích a v odpoledních hodinách

dorazíme na místo určení – do vyhlášeného vinařství Spier.

Zde se ubytujeme, projdeme si vinice i vinařství a večer pro nás bude připravena večeře s degustací místních klenotů.

9. nocleh ve vinařství Spier

11. den – Středa 11.6. - Odpočinek uprostřed vinic a návrat do Kapského

města, závěrečná večeře

Dnešní dopoledne stráví každý po svém. Někdo si rád přispí, jiní budou od ranních hodin pobíhat po vinicích a

dodegustovávat víno, aby věděli, které kousky si musí bezpodmínečně odvézt domů. Někdo si může zaplavat

v hotelovém bazénu. Společně se sejdeme až u oběda, po kterém se vydáme zpět do Kapského města.

Zde se ubytujeme v dobře známém hotelu Portswood a příjemnou procházkou dojdeme na závěrečnou večeři do

restaurace Baia, která nám nabídne ty nejvyhlášenější jihoafrické delikatesy.

10. nocleh v hotelu Portswood

12. den – Čtvrtek 12.6. - Odlet z JAR

Poslední den v Jihoafrické republice si někteří z nás ještě přivstanou, aby zachytili poslední snímky Kapského města a

paprsky afrického slunce, případně dokoupili suvenýry a okolo poledne se vydáme na letiště, odkud nám v 13:30 letí

přímý spoj do Dubaje.

11. nocleh v hotelu na Dubajském letišti

13. den – Pátek 13.6. - Návrat domů

Přílet do Prahy.



Další informace

Doprava - letenky

Předběžný letový řád s velmi kvalitní leteckou společností Emirates na dálkových letech, místní přelet bude

operován leteckou společností South African Airways.

Neděle 1.6.2014 Emirates Praha – Dubaj 16:00 – 23:59/6:00 hod.

Pondělí 2.6.2014 Emirates Dubaj – Johannesburg 04:40 – 10:50/8:10 hod.

Sobota 7.6.2014 South African Airways    Johannesburg – Kapské Město    15:10 – 17:20/2:10 hod.

Čtvrtek 12.6.2014   Emirates Kapské Město – Dubaj 13:30 – 01:15 + 1 den/9:45 hod.

Pátek 13.6.2014 Emirates Dubaj – Praha 09:05 – 13:25/6:20 hod.

Letenky Praha – Johannesburg a Kapské Město – Praha je možné zakoupit v business class.

Rozpočet zahrnuje:

●
Dálkové letenky Praha – Johannesburg, Kapské město – Praha s přestupem v Istanbulu v ekonomické třídě

s Turkish Airlines

●
Místní přelet z Johannesburgu do Kapského města

●
Veškeré letištní taxy, palivové a vystavovací poplatky

●
Transfery dle programu

●
1× ubytování ve 2-lůžkovém pokoji v Zebra Country Lodge 4*

●
2× ubytování ve 2-lůžkovém pokoji v Entabeni Lakeside Lodge 4*

●
2× ubytování ve 2-lůžkovém stanu v Entabeni Wildside Camp 3*

●
4× ubytování ve 2-lůžkovém pokoji v hotelu Portswood 4*

●
1× ubytování ve 2-lůžkovém pokoji v hotelu Spier 4*

●
1× ubytování ve 2-lůžkovém pokoji v hotelu na letišti v Dubaji 4*

●
10× snídaně v hotelu

●
Obědy a večeře po celou dobu pobytu na safari

●
1× večeře a 1× oběd na vinařství Spier

●
Závěrečná večeře v restauraci Baia na mole v Kapském městě

●
Jeep safari, projížďku po jezeře, pěší safari dle programu

●
Návštěvu Wildlife centra v Entabeni

●
Vstupné do přírodní rezervace Entabeni

●
1/2denní prohlídku Kapského města

●
Výlet na Stolovou horu včetně lanovky

●
Výlet na mys Dobré naděje a za kolonií tučňáků afrických

●
Výlet do vinařské oblasti Stellenboch

●
2× návštěva vinařství s degustacemi

●
Prohlídka vinařství Spier s degustací

●
Služby cestovatele Richarda Markse po celou dobu výpravy

●
Služby místního průvodce mimo safari/rangera na safari

●
pojištění zájezdu dle zákona 159/99 Sb.

Rozpočet nezahrnuje:

●
Obědy a večeře, pokud nejsou uvedeny v odstavci „Cena zahrnuje“

●
Nápoje, mimo nápojů podávaných při snídaních a degustacích (cena nápojů na safari i mimo něj je srovnatelná

s cenami nápojů v restauracích v ČR)

●
Spropitné pro místní průvodce a řidiče

●
Cestovní pojištění

●
Pojištění storna zájezdu

●
A další položky neuvedené v odstavci „Cena zahrnuje“



Možno přikoupit:

●
Ubytování v 1lůžkovém pokoji – 12 500 Kč

●
Dálkové letenky v business class s Emirates Praha – Johannesburg, Kapské Město – Praha – 56 650 Kč

●
Let horkovzdušným balónem* – 6 650 Kč/45 minut (balón pro 6 osob, cena je za osobu v případě naplnění balónu)*

●
Přelet helikoptérou nad safari* – 2 350 Kč/12 minut (helikoptéra pro 10 osob, cena je za osobu v případě naplnění

helikoptéry) helikoptéra nemůže létat déle, jak 12 minut, aby nenarušila poklidný život zvěře

●
cestovní pojištění Evropské cestovní pojišťovny – produkt Na maximum – 2 980 Kč

●
cestovní pojištění Evropské cestovní pojišťovny – produkt Na maximum senior – 4 770 Kč

●
pojištění storna zájezdu (jen v kombinaci s cestovním pojištěním) – 3% z celkové ceny zájezdu, tedy 2 622 Kč

(storno celé částky za zájezd, spoluúčast klienta 20 %)

*Let horkovzdušným balónem a helikoptérou nad safari v Entabeni nyní nelze slíbit na 100 %, neboť vždy záleží na

povětrnostních podmínkách daného dne. Aktivity se dají zakoupit na místě, dle aktuálního počasí.

Další informace:

●
předpokládaný počet účastníků akce: přibližně 15 osob

●
výprava se uskuteční při minimálním počtu 10 osob

●
jakékoli dotazy k akci můžete směřovat na organizátora akce Axamit Travel, s.r.o., Zuzana Hejduková, 

zuzana.hejdukova@axamittravel.cz

mailto:zuzana.hejdukova@axamittravel.cz


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

